Név, osztaly: Erdemjegy:

Geometrial alakzatok

Tudasproba 6. 0sztaly

1. Szerkeszd meg a sik azon pontjait, amelyek A-t6l és B-t6l is 2,9 cm
tavolsagra helyezkednek el! Hany ilyen pont van? ..........cccccccoveennen.
Szerkeszd meg azoknak a pontoknak a halmazat amelyek A-tol és
B-t61 egyenld tavolsagra vannak!

Szerkeszd meg az AB szakasz felezépontjat! Jelold F-fel!
A

B

2. Milyen fajta szoget latsz a feladatban? Mérd meg a nagysagat!

A SZOZ faJtajac ......ccooeveviiiiiinnne

A $20g nagysdga: .........ccoeeeveneen.

3. Szerkessz téglalapot, amelynek oldalai: a= 3,5 cm, b =3 cm!
Mekkora a teriilete? Add meg az eredményt cm°-ben és mm>-ben is!

4. Szerkessz sz6gmérd hasznalata nélkiil 135°-o0s szoget!
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frd be a négyszogek szamat a megfelel helyre!
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Qwﬁ QDORP

Paralelogramma: ...........cccooevveenen. ROMDUSZ: ...,
Trapéz: .ccoovvvviiiiie e, Téglalap: ....ccccvvviiiiii e,

Deltoid: .ooveeeeeeeeeeeeeeee e Nem KONVEX: ...

6. Szamitsd ki hany fokos a derékszog 6t hatod része! 3p

7. Vazold fel egy téglatest halojat, ha egy csucsban talalkozo élei 2 cm,

: i : 13
2.5 cm, 3 cm! Szamitsd ki a felszinét cm?-ben, illetve mm?-ben, a P

térfogatat pedig cm>-ben, illetve mm?®-ben!
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